

САДРЖАЈ

Јавни позиви	1
Јавни конкурси	2
Судски огласи	3
Упис у судски регистар	8
Неважеће исправе	14

ЈАВНИ ПОЗИВИ

ГРАД БЕОГРАД – ГРАДСКА УПРАВА

објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ за давање концесије

1. Контакт подаци даваоца концесије
Назив јавног тела: Град Београд – Градска управа
Адреса: Трг Николе Пашића 6, 11000 Београд
Контакт телефон: +381 61 1909839
Контакт е-пошта: koncesija@beograd.gov.rs

Конкурсна документација ће бити објављена на сајту јавног тела, а овај позив ће бити објављен у „Службеном гласнику Републике Србије”, „Tenders Electronic Daily” и на сајту јавног тела.

2. Предмет концесије, укључујући природу и обим концесионе делатности, место обављања концесионе делатности и рок трајања концесије
Предмет концесије је финансирање ради набавке и предаје граду Београду ради постављања одређених елемената урбане опреме који се не могу комерцијално користити и финансирање набавке, постављање, одржавање и комерцијално коришћење одређених елемената урбане опреме који се могу комерцијално користити, на територији 10 градских општина обухваћених Генералним урбанистичким планом града Београда, на период до 25 година.

Конкретни елементи урбане опреме из предмета концесије су дефинисани Каталогом урбане опреме за уређење и опремање јавних површина на делу територије града Београда обухваћене Генералним урбанистичким планом, и ближе су одређени конкурсном документацијом.

У погледу оних елемената урбане опреме који се не могу комерцијално користити, концесионар ће бити у обавези да финансира њихову набавку у укупној вредности одређеној конкурсном документацијом, као и у количинама одређеним конкурсном документацијом.

У погледу оних елемената урбане опреме који се могу комерцијално користити, концесионар ће бити у обавези да плаћа концесиону накнаду граду Београду/концеденту.

Поступак на основу ког се спроводи давање поступка је без претквалификације.

3. Рок за предају понуда, адреса на коју се достављају понуде, језик и писмо на којем понуде морају бити сачињене

Рок за предају понуда износи 60 дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”. На рачунање рока се примењују одговарајуће одредбе Закона о општем управном поступку.

Понуде се достављају Стручном тиму Јавног тела на начин дефинисан у конкурсној документацији.

Понуде морају бити сачињене на српском и језику и ћириличном писму. Сва документација на страном језику мора бити достављена и у преводу на српски језик овереном од стране овлашћеног судског тумача.

4. Лични, стручни, технички и финансијски услови које морају да задовоље понуђачи, као и исправе којима се доказује њихово испуњење

Понуђач је дужан да испуни следеће услове, односно као доказ о њиховом испуњењу приложи следеће исправе:

Услов	Доказ
Правни капацитет – Понуђач треба да докаже законито постојање, регистрацију и пословање	1. Извод из регистра привредних субјеката релевантне јурисдикције, не старији од месец дана од дана подношења понуде 2. Уверења надлежних органа да оснивачима и законским заступницима није изречена мера забране обављања делатности, не старија од месец дана од дана подношења понуде 3. Уверења надлежних органа да је измирио све доспеле обавезе за порез, доприносе и друге јавне дажбине, не старија од месец дана од дана подношења понуде 4. Потписану и печатом (уколико постоји) оверену изјаву којом овлашћено лице под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу гарантује да су све информације и сви подаци наведени у понуди истинити и тачни
Финансијски капацитет – Понуђач треба да докаже да има расположива ликвидна новчана средства која треба да одговарају новчаним токовима за реализацију концесије у складу са концесионим актом	1. Ревидирани финансијски извештаји за последње три године 2. Писмо о преузимању обавеза банке или другог финансијера којим се потврђује да су за намене реализације концесије одређена средства у одговарајућем износу, или потврда банке о постојању средстава на рачуну у одговарајућем износу
Технички и кадровски капацитет – Понуђач треба да докаже да има одговарајућа техничка средства, као и довољан број ангажоване радне снаге, за реализацију концесије у складу са концесионим актом	1. Списак опреме неопходне за реализацију концесије у складу са концесионим актом, уз одговарајуће доказе о постојању права својине или другог сличног права на њима (оверене копије уговора о купопродаји или лизингу, изводи из аналитичке евиденције и сл.) 2. Списак радника са описом њихових квалификација неопходних за реализацију концесије у складу са концесионим актом, уз одговарајуће доказе о њиховом ангажману (оверене копије уговора о раду или других уговора и сл.)
Пословни капацитет – Успешна реализација најмање три слична пројекта у области урбане опреме у последњих десет година у градовима сличне величине као што је Београд	1. Списак референци са детаљима који се тичу места, предмета, времена, трајања и вредности пројекта 2. Уколико пројекат подразумева одређени вид дуготрајног односа са органима јавне власти (нпр. оснивање заједничког предузећа, јавно-приватно партнерство, концесију и слично), потврда тог органа потписана и оверена од стране овлашћеног лица надлежног органа јавне власти или оверена копија релевантног уговора, са потписаном и печатом (уколико постоји) овереном изјавом којом овлашћено лице под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу гарантује да је релевантни уговор на снази у облику у ком је приложен (за сваку референцу)

5. Критеријуми за избор најповољније понуде
Критеријум за избор најповољније понуде је економски најповољнија понуда, заснована на три подкритеријума:

- предложени рок трајања концесије;
- предложени износ концесионе накнаде за постављање урбане опреме која се може комерцијално користити, а коју би концесионар плаћао граду Београду/концеденту;
- усаглашеност са Каталогом урбане опреме за уређење и опремање јавних површина на делу територије града Београда обухваћене Генералним урбанистичким планом.

Сваки од подкритеријума ће се посебно бодовати на начин дефинисан у конкурсној документацији.

6. Датум достављања обавештења о исходу поступка

Обавештење о исходу поступка ће бити достављено понуђачима у року од 15 дана од истека рока за достављање понуда, на адресу наведену у понуди.

7. Назив и адреса јавног тела надлежног за решавање по захтевима за заштиту права, као и подаци о роковима за њихово подношење

Назив јавног тела: Републичка комисија за заштиту права у поступцима јавних набавки, Немањина 22–26, 11000 Београд

Рокови за подношење захтева за заштиту права, као и активна легитимација за њихово подношење, су прописани Законом о јавним набавкама.

15768

ВОЈНА ПОШТА 5032 БЕОГРАД

објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ

продају писаним и усменим јавним надметањем

Продаји се излажу расходеване покретне ствари и то:

Теретна м/в: FAP 1921 тегљач, FAP 18 BST/AV, FAP1314 SK/A, TAM 150 T11 B, TAM 150 T11BV, TAM 110 T7BV, TAM 4500 F, TAM 130 T10, TAM 110 T7, TAM 550 DV ACV, FAP 1314 SK/A кипер и TAM 150 T11BV ACD.

Специјална м/в: ZIL 131 тренажер, ZIL 130 MSAO-1, URAL 375E дизалица ракета, ZIL 131 AKZS, URAL 375A, ZIL 131 са надградњом, URAL 375, GAZ 32213 и ZIL 131 UGZS.

Теренска м/в: TAM 75 T5 BE 3.2 и GAZ путар.

Путничка м/в: Аутобус FAP SANOS S-415, OPEL ASCONA 1.6, аутобус TAM 80 A 5, аутобус TAM 190 A109, OPEL VECTRA, LADA SAMARA 1500, ZASTAVA 101, JUGO FLORIDA 1.3, AUDI A100, ZASTAVA JUGO CORAL 55 и IDA OPEL CADET 1.6.

Инжењеријска: Дозер TG-140 B, дозер гусеничар RDB-90 и грејдер MG-145.

Остала ПС: Апарати за електролучно заваривање, пресе хидрауличне, стругови разни, колица за варење, уређај за заваривање, глодалице, делови уређаја за хлађење, сандуци разни, резервни делови од инжењеријских машина (асфалтна база) и минополагач ручни.

Прикључна: Приколица РК-04, приколица чистач циви и електропокретач ADP-15.

Расходеване покретне ствари налазе се на локацијама: касарна „Бубањ Поток“, касарна „Алвацаница“, Чачак, ВП 3947 Нови Сад, ВП 3262 Крагујевац и ВП 5032 Кнежевац.

Разгледање покретних ствари одржаће се у времену од 10,00 до 14,00 часова и то:

- 26. октобра 2016. године у ВП 3947 Нови Сад,
- 27. октобра 2016. године у касарни „Алвацаница“, Чачак и у ВП 3262 Крагујевац и
- 28. октобра 2016. године на локацији Бубањ Поток и ВП 5032 Кнежевац.

Право разгледања имају сва правна и физичка лица која откупе тендерску документацију.

Писано јавно надметање одржаће се 31. октобра 2016. године са почетком у 10,00 часова, у ВП 5032 Београд–Кнежевац, Ослобођења 30 путем прикупљања писаних понуда.

Право учешћа на надметању имају сва правна и физичка лица која изврше бесповратну уплату 3.000,00 динара, на име откупа тендерске документације.

Уплату извршити на рачун број 840-19540845-28, прималац РС МО РЦ Београд, позив на број 122742312219, сврха уплате „Трошкови надметања 10/2016“.

Потврду о уплати на износ од 3.000,00 динара и захтев за учешће на надметању, ако први пут учествују на надметању, учесници надметања предају представнику продавца приликом преузимања тендерске документације. Тендерска документација преузима се од 10. октобра 2016. године до 28. октобра 2016. године у времену од 8,00 до 15,00 часова.

Пре почетка надметања купци су у обавези да положи кауцију у готовом новцу, у висини од 10% од почетне цене средства које лицитирају, на благијни ВП 5032 Београд и то у времену од 7,30 до 9,30 часова. Писане понуде се предају у деловодство ВП 5032 Београд, лично на дан надметања у времену од 7,30 до 9,55 часова. Учесници надметања морају поседовати уредно овлашћење за учешће на надметању и копију личног документа.

Ближе информације о продаји могу се добити путем телефона број 011/3053-427, 011/3053-433, 011-3514-284 или у просторијама ВП 5032 Београд.

15523

ЈАВНИ КОНКУРСИ

ДРЖАВНО ВЕЋЕ ТУЖИЛАЦА на основу члана 78. Закона о јавном тужилаштву („Службени гласник РС”, бр. 116/08, 104/09, 101/10, 78/11 – др. закон, 101/11, 38/12 – одлука УС, 121/12, 101/13, 111/14 – одлука УС, 117/14 106/15, 63/16 – Одлука УС), чл. 25. до 27. Пословника о раду Државног већа тужилаца („Службени гласник РС”, бр. 55/09, 43/15, 4/16), оглашава избор за заменике јавних тужилаца у јавним тужилаштвима у Републици Србији и то за:

Назив јавног тужилаштва Број места

I	
Више јавно тужилаштво у Београду	4
Више јавно тужилаштво у Зрењанину	1
Више јавно тужилаштво у Сомбору	1

II

Друго основно јавно тужилаштво у Београду 3	
Треће основно јавно тужилаштво у Београду	3
Основно јавно тужилаштво у Смедереву	1
Основно јавно тужилаштво у Убу	1
Основно јавно тужилаштво у Новом Саду	2
Основно јавно тужилаштво у Бачкој Паланци	1
Основно јавно тужилаштво у Зрењанину	1
Основно јавно тужилаштво у Руми	1
Основно јавно тужилаштво у Сенти	1
Основно јавно тужилаштво у Шапцу	1
Основно јавно тужилаштво у Крушевцу	1
Основно јавно тужилаштво у Новом Пазару	1
Основно јавно тужилаштво у Алексинцу 1	

Позивају се заинтересовани кандидати који испуњавају услове прописане Законом о јавном тужилаштву да поднесу пријаву. У пријави на оглас обавезно се наводи назив једног или више јавних тужилаштава за који се пријава подноси и јединствени матични број грађана (ЈМБГ). Уз пријаву на оглас потребно је да сви кандидати доставе потпуну личну и радну биографију.

Кандидати који су носиоци јавнотужилачке функције не подносе доказе о испуњености услова за избор.

Кандидати који нису носиоци јавнотужилачке функције достављају доказе о испуњености услова за избор и то: оверену копију дипломе о завршеном правном факултету, као и завршеним специјалистичким, магистарским или докторским студијама; оверену копију уверења о положеном правосудном испиту; уверење о држављанству Републике Србије; уверење да се против подносиоца пријаве не води кривични поступак; уверење о здравственој способности; изјаву подносиоца о томе да ли му је изрицана дисциплинска мера, и да ли је осуђиван за било које кривично дело, па ако јесте када и због чега; писане стручне радове из области правне струке; потврду о радном искуству у правној струци као и друге податке који су од значаја за оцену стручности, оспособљености и достојности кандидата.

Рок за подношење пријава је 15 дана од дана објављивања огласа у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Неблаговремене и непотпуне пријаве Државно веће тужилаца ће одбацити.

Пријаве се подносе Државном већу тужилаца, Београд, Ресавска 42, са назнаком: „Оглас за избор заменика јавних тужилаца“.

15599

ОСНОВНА ШКОЛА „СВЕТИ САВА”, ПАНЧЕВО, Војвођанска б.б. на основу члана 130. став 3. и члана 132. став 6. тачка 1) Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 52/2011 и 55/2013, 35/2015 – аутентично тумачење, 68/2015 и 62/2016 – Одлука УС) и одлуке в.д. директора, број 1870 од 3. октобра 2016. године расписује конкурс за пријем у радни однос за следеће радно место:

1. Наставник информатике и рачунарства – један извршилац на одређено време (до повратка на рад помоћника директора а најдуже до 31. августа 2017. године), са 45% норме.

Општи услови: прописани чланом 8., 120. и 132. Закона о основама система образовања и васпитања.

Посебни услови: прописани Правилником о степену и врсти образовања наставника који изводе образовно-васпитни рад из изборних предмета у основној школи („Службени гласник РС – Просветни гласник”, бр. 11/12, 15/13, 10/16 и 11/16).

Пријаве слаати на адресу: ОШ „Свети Сава” Панчево, Војвођанска б.б., у року од осам дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, с назнаком „за конкурс“.

Уз пријаву доставити:

- оверену фотокопију дипломе,
- извод из МК држављана, не старији од шест месеци (оригинал или оверена фотокопија),
- извод из МК рођених (оригинал или оверена копија).

Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се разматрати.

15575